



## **В Пензе при содействии следователей отремонтирован мост на улице Жуковского**



На телефонную линию следственного управления Следственного комитета Российской Федерации «Ребенок в опасности» обратился житель города Пензы с сообщением о том, что его малолетняя дочь при переходе через деревянный мост на ул. Жуковского в городе Пензе упала и получила телесные повреждения.

При проверке данного обращения мужчину пригласили в следственное управление. В ходе беседы выяснено, что его дочь упала по дороге в школу по той причине, что мост находится в технически неисправном состоянии (не хватает около трех досок с обеих сторон моста). В период паводка мост затапливает, в связи с чем, он на протяжении последних лет постепенно разрушался. Девочка, как выяснилось, получила ссадины и кровоподтеки, не причинившие вреда здоровью.



Заявитель пояснил, что он неоднократно обращался по вопросу ремонта моста в различные ведомства, однако понимания нигде не нашел и с последней надеждой на положительное решение данной проблемы обратился в органы Следственного комитета РФ.

По результатам рассмотрения обращения жителя города Пензы следственным управлением организовано проведение доследственной проверки, которая поручена следственному отделу по Ленинскому району г.Пензы.

В ходе проверки установлено, что указанный мост на балансе ни в администрации Ленинского района города Пензы, ни в администрации города не состоит, в связи с чем бюджетные средства на его возведение и ремонт не выделялись. По результатам проверки следователем отказано в возбуждении уголовного дела за отсутствием события преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ.

Однако, следственное управление решило не оставлять нерешенной проблему жителей ул. Жуковского города Пензы.

На первый взгляд кажется, что разрушающийся небольшой мост не является тем вопросом, который должен заинтересовать следственные органы. Но отсутствие надежного моста крайне негативно сказывается на социальной стороне жизни местного населения: работники «скорой помощи» не могут без страха за свою жизнь и здоровье добраться до пациентов, родители вынуждены провожать в школу детей, которые, судя по возрасту, могли бы уже самостоятельно преодолеть дорогу в образовательное учреждение, почтальон не может спокойно доставить корреспонденцию и пенсию пожилым людям. Данные обстоятельства и подтолкнули сотрудников аппарата следственного управления и непосредственно следственного отдела по Ленинскому району городу Пензы сделать все возможное для решения данной проблемы. В результате сотрудниками управления достигнута договоренность с администрацией Ленинского района города Пензы о выделении строительных материалов и рабочей силы для ремонта вышеуказанного моста. В настоящее время мост отремонтирован.

Следственное управление выражает благодарность администрации района за понимание и действенную помощь в совместном решении данной социально значимой проблемы.

Следует отметить, что следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области и впредь будет нацелено не только на расследование и пресечение преступлений, но и на защиту и восстановление социальных прав граждан нашей области.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---



09 Августа 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1155956>